

深圳市公积金中心为市民提供交易资金免费监管服务,首批业务平均每笔为交易双方节省购房成本约2万至3万元

首批二手房跨行“带押过户”业务落地



深圳市公积金中心免费提供交易资金监管服务

文/图 羊城晚报记者 李晓旭 通讯员 陈芯

6月27日,记者从深圳市公积金中心获悉,深圳市近期在全国率先推出的二手房跨行“带押过户”服务首批业务陆续在农业银行、深圳农商银行、中国银行、平安银行、建设银行、工商银行、邮储银行以及中信银行顺利落地,跨行“带押过户”交易全程由深圳市公积金中心免费提供交易资金监管服务,市民房屋交易成本进一步降低,交易效率进一步提升。

深圳市中医院光明院区启用

羊城晚报讯 记者王俊报道:6月27日,深圳市中医院光明院区正式启用。该院区占地面积11.16万平方米,建筑面积44万平方米,一期规划床位2000张。试运营期间,医院开放18个中医特色科室门诊和超声、放射、检验、心电图等平台科室及中、西药房。

深圳市中医院党委书记蔡本辉表示,医院计划将光明院区建成医疗、教学、科研、预防、保健、康复、转化“七位一体”协同发展的现代化、国际化、智能化、研究型高水平医院和粤港澳大湾区中医医疗中心,立足光明,辐射粤港澳大湾区1小时都市生活圈。

据深圳市中医院院长朱美玲介绍,福田院区所有的科室在光明院区都会开设。新启用的光明院区将与福田院区实行“同质”管理暨行政管理一体化、人力资源一体化、医疗管理一体化、信息系统一体化、运营保障一体化、文化建设一体化。据介绍,医院的开业将分步进行。试运营期间,医院先开门诊,暂未开放住院服务。门诊覆盖了18个中医特色科室:包括针灸科、推拿科、筋伤科、皮肤科、男科,同步开设综合内科(肝病科、肾病科、内分泌科、风湿与免疫病科、心血管病科、脑病与心理病科、呼吸与危重症医学科、脾胃科)、外科、妇科、儿科、治疗中心、名中医工作室等。相关科室由科主任、学科带头人、副高级以上经验丰富的名医专家坐诊,提供个性化的中医诊疗服务。同时开设超声、放射、检验、心电图等平台科室,为患者提供全面的医疗检查和诊断服务。药房服务也同步开放:设有中、西药房。中药饮片统一由福田院区配送,统一审方、统一煎煮、统一配送。

接下来,医院将逐步开放“门急诊+892张床”,即:开设门急诊诊疗区域21个,共169个门诊(含检查治疗间),涉及51个临床科室;医技辅助平台科室21个;开设病区20个,涉及37个临床专科,预计开放总床位数892张。未来,光明院区将按照800-1400-2000床梯次开放,更好地满足患者的就医需求。

河套国际性产业与标准组织聚集区首次亮相MWC2024



羊城晚报讯 记者郑明达报道:6月26日,“2024年上海世界移动通信大会”(以下简称“MWC2024”)开幕,河套“1+6”国际性产业与标准组织首次以“河套国际性产业与标准组织聚集区”名义集体亮相,成为各界关注焦点。

记者获悉,除了此前正式运作的无线局域网应用发展联盟(WAA)、国际星闪无线短距通信联盟(SparkLink)、世界超高清视频产业联盟(UWA)、全球计算联盟(GCC)、全球智慧城市物联网联盟(GHIC)、全球固定网络创新联盟(NIDA)也于当天正式落地,加上为各联盟提供服务的共熵产业与标准创新服务中心(Comentropy),至

此,河套“1+6”国际性产业与标准组织正式集结完毕。

会上,各组织联盟全面展示了其在新媒体、新短距、新计算、新终端、新网络、新平台等领域的领先优势,并发出共同倡议,将构建全球互联互通的国际标准体系,共同把河套打造成世界领先的国际产业组织创新中心和聚集地。

据了解,在《国家标准化发展纲要》和《河套深港科技创新合作区深圳园区发展规划》的指导下,2024年1月,河套国际性产业与标准组织聚集区(以下简称“聚集区”)揭牌,成为目前国内首个也是唯一一个国际性产业标准组织聚集区。挂牌以来,聚集区发挥

“立足河套,面向全球”的辐射作用,加速整合国际资源、促进技术交流、制定相关标准。截至目前,这些国际组织已累计拟定标准130项,发表白皮书23个,测试认证产品211款,发展会员1643家,展现了蓬勃的发展活力。

当前,国际标准联盟已经成为新一轮信息科技发展的关键力量之一。河套发展署相关负责人表示,河套将以“1+6”国际性产业与标准组织为起点,加速推动深圳标准化工作进程,优化资源配置和共享,促进区域协同发展;此外还将推动前沿科技与国际先进标准的对接,加强与国际市场的联系和合作,促进产业转型升级和高质量发展。

大鹏新区健康县区建设入选全国优秀案例

日前,大鹏新区健康县区建设工作获评国家卫健委2023年度全国健康县区建设优秀案例,并在全国81个优秀案例中脱颖而出,作为广东省唯一入选的典型经验在全国推广。

近年来,为提升辖区健康管理水品、有效控制健康危险因素、降低辖区常见健康危害、持续改善居民健康状况,大鹏新区全面实施居民健康发展策略,走出了一条生产发展、生态良好、生活健康的健康创新路径。

其中,在“健康+文旅”资源融合方面,大鹏新区创新健康教育方式方法,拓宽健康教育与促进载体,扩大健康教育覆盖面,以满足游客“个性需求”和“深度体验”为导向,在较场尾民宿集群片区首推“健康民宿”发展模式,实现“健康+文旅”资源融合,打造健康宣教新平台,树立健康场所新标杆。

在“健康+管理”服务融通方面,针对疾病防控管理资源分散、分类收治力度不足、慢病人群统一纳管力度不足等问题,大鹏新区

以全人群全周期为管理重点,以慢病因素筛查随访干预为防控路径,以紧密型医联体为分级诊疗核心,全面提升居民综合性健康管理与干预质量,创新打造了全区慢性病“管防治”三位一体防控新格局。

在“健康+人群”理念融入方面,大鹏新区凭借良好的山海环境和适宜气候,探索打造全域全民健身体品牌,强化体育锻炼的健身、防病、心理调节作用,推广健康生活方式,提高全民健康水平。同时,积极构建科学健身指导服务长效机制,开展“万步有约”健走激励大赛,推进全民健身运动向基层深入、向社区延伸,荣获全国第七届“万步有约”健走激励大赛“全国百强健走示范区”称号。

接下来,大鹏新区将围绕“一个枢纽、两个高地”建设目标,进一步完善政策、创新机制、整合资源,推动卫生健康新事业高质量发展,全方位、全过程、全周期保障和促进人民群众身心健康。

(蒋佳元 吴丹丹)

大鹏新区开展2024年未成年人保护线下宣传活动

6月26日下午,大鹏新区政法和社会工作局联合市公安局大鹏分局、应急局、群团工作部、大鹏办事处等单位在大鹏办事处万方广场共同举办2024年未成年人保护线下宣传活动。

本次活动以“守护雏鹰 共筑平安大鹏”为主题,集齐一系列主旨鲜明、内容充实、特色显著的宣传站点,多个角度带领群众了解未成年人保护相关的内容,引导群众主动参与未成年人保护建设,提升未成年人保护工作质效。此次活动不仅聚焦于未成年人权益保护,还精心策划了扫黑除恶、应急、禁毒、防范电信诈骗、道路交通安全等多元知识宣传项目,全面增强公众的安全意识与法律意识。

活动现场上,各种创意十足的互动环节吸引了众多群众的参与。其中,“捉黑除恶势力”套圈游戏让参与者以游戏的方式深入了解扫黑除恶的重要性;“信访知识答一答”则通过互动简答的形式,让参与者

在轻松愉快的氛围中掌握知识。寓教于乐的设计让群众沉浸式体验活动,提高了未成年人保护的积极性。

大鹏新区政法和社会工作局综合治理科负责人杨丽在接受采访时表示,此次以“守护雏鹰 共筑平安大鹏”为主题开展的线下活动是首场,同时也拉开了系列活动的序幕。活动主要汇集了一系列有针对性的内容,以体验式、游戏化这样寓教于乐的形式将未成年人保护相关的政策、知识展示传播,让孩子们听得懂、记得住,全面提升家长和社会大众的法治素养,为未成年人健康成长提供全方位的法治与社会支持。

下一步,新区政法和社会工作局将借助电视、广播、互联网等媒体资源,开展更多形式多样、内容丰富的宣传活动,加强对未成年人保护法律法规的宣传,提升未成年人的法治素养和自我保护能力,引导全社会更加重视对未成年人的保护,为未成年人健康成长保驾护航。

(蒋佳元 高雄)

街道速递

葵涌街道集中签约14个项目 意向投资40亿元

日前,大鹏新区葵涌办事处2024年招商引资项目集中签约仪式在坝光国际生物谷展厅举行。活动共吸引了30余家企代表参加,现场集中签约14个项目,涉及超五星级酒店、高端住宅、特色产业、文旅产业、生物医药产业、新能源产业、先进制造业和建筑业等行业领域,意向总投资额40亿元,刷新葵涌招商引资纪录。

大会现场,葵涌办事处分别与包括Sun & Sky Holding LLC、深圳市科润丰置业发展有限公司、深圳蓝杉健康科技有限公司、深圳市比克电动汽车制造有限公司、深圳市金柏建筑工程有限公司等在内的14家企业进行集中签约,项目意向总投资额40亿元。

据悉,Sun & Sky Holding LLC、深圳市科润丰置业发展有限公司、中航科建云计算科技(重庆)有限公司等3家企业分别计划在葵涌投资建设世界级海洋特色商务酒店、高端品质住宅小区和数字经济特色产业。此外,还有多家公司投资落户项目意向投资额均达数亿元,包含汽车零部件生产基地、星云超充总部、海仕储能制造项目、协康信息化手术室以及华研医学综合项目等。

葵涌正以文旅、海洋、生物、能源产业为主要发展方向,聚焦“4+3+N”产业集群,助力大鹏新区积极对接深圳市“20+8”战略性新兴产业集群和未来产业体系,培育发展

新生产力。”致辞中,葵涌党工委副书记杨海杰介绍了葵涌的区位优势、产业基础、生活配套、产业政策等发展优势。

会上,此次签约企业代表纷纷为葵涌的投资环境点赞,对未来发展共赢充满信心。Sun & Sky Holding LLC负责人盛赞“葵涌山好、水好、人更好”,他表示非常看好葵涌的自然生态、投资环境、未来发展前景,并计划在此落地七星级酒店项目。

据悉,今年来,葵涌办事处把招商引资作为经济高质量发展的第一要务,牢固树立“抓发展必须抓招商”和“项目为王”的理念,聚焦生物医药、大健康、新能源、海洋、高端制造、低空经济等战略性新兴产业,广泛挖掘招商线索。为加快推动完成年度招商工作目标任务,葵涌建立了招商引资“季考核、月调度、周通报”调度机制和揭榜破题工作机制,多次赴外地开展招商活动,积极“以商引商”“以链找商”“中介招商”,主动跟踪衔接优质产业项目,形成“全员招商、全面招商”的工作氛围,今年已新招引落户企业18家。

接下来,葵涌将继续推动优质产业、高端项目加速集聚,实现质与量齐升,在以更大力度吸引和利用市场投资的同时,持续优化营商环境,为企业投资项目建设和后续发展提供最优保障、最优服务。

(文/图 蒋佳元 王燕 吴鹏)



生命科学产业园